

Companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2007.9.27
见习编辑:祝建华
美编:丁沅

■公告提示

祥龙电业限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为103062514股;上市流通日为2007年10月9日。

中国人寿聘任新总裁



◎ 公司董事会通过关于委任万峰先生为公司总裁的议案。

太原重工提示股价异动



◎ 公司股票已连续3个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。经询问,公司目前不存在应披露而未披露的重大信息。

银泰股份拟购关联方股权



◎ 公司临时股东大会通过收购杭州海威房地产开发有限公司37%股权的关联交易议案。

上海电气与上汽集团昨日签署股份转让意向书

上海汽车或成上柴股份大股东

◎本报记者 葛荣根 见习记者 徐锐

上柴股份控股权出让一事终于有了实质进展。9月26日,上柴股份控股股东上海电气集团股份有限公司(简称“上海电气”)与上海汽车控股股东上海汽车工业(集团)总公司(简称“上汽集团”)签署了股份转让意向书。上柴股份、上海汽车今日同时公告了这一重大事项。

根据意向书,上海电气拟向上海电气或其指定的经上海电气同意的下属公司转让其持有的上柴股份50.32%的股份。而具体的转让价格则将以相关法规政策为依据,以净资产为基础,综合考虑净资产收益率、市盈率等因素确定。该转让完成后,上海电气不再持有上柴股份的股份,上汽集团或其指定的经上海电气同意的下属公司成为上柴股份的控股股东。

“上汽集团或其指定的经上海电气同意的下属公司”这一表述是否意味着上海汽车有可能成为上柴股份的控股股东?记者为此电话采访了上海汽车的有关人士,他表示不排除这种可能性。上柴股份主营柴油发动机的研发、制造和销售,属于汽车关键零部件,如果放在上汽集团,有可能和上海汽车构成同业竞争;如果放在上海汽车,则将进一步壮大上海汽车

的汽车关键零部件产业。他强调,目前只能说存在这种可能性,最终还需要与上海电气进一步商定,并得到相关部门的批准。

事实上,上海汽车今天的公告已经透露了相关信息,上海汽车表示,鉴于上汽集团为公司控股股东,股权转让意向书的实施可能会涉及公司,对公司的影响存在一定的不确定性。

上柴股份称,上述股份转让尚处

中海油服A股明起上市交易

◎本报记者 彭友

中海油服今日公告称,本次IPO发行中网上资金申购发行的3.5亿股A股无流通限制和锁定安排,自之日起上市交易。

此外,本次发行中网下向配售对象配售的1.5亿股股份自本次网上资金申购发行的股票上市交易之日起锁定3个月。

据悉,中海油服本次发行完成后总股本449532万股,中海油服控股股东为中国海洋石油总公司。在本次发行后,中海油总公司持有246046800股,占公司股份总数的比例由发行前的61.58%减至54.73%;中海油服本次发行后,上市前十大A股股东还包括中信证券(持有0.134%)、银河证券(0.054%)、中船重工财务有限责任公司(0.038%)等。

公告称,本次发行募资总额67.4亿元,本次发行后每股净资产为3.53元,发行后每股收益为0.41元。

远兴能源

否认与保利集团合作挖煤

◎本报记者 初一

远兴能源今日发布澄清公告,否认了保利集团与其商谈合作挖煤的传闻。

9月25日,有媒体刊发题为“14亿吨煤矿的诱惑:远兴能源密会保利在挖煤”的报道,远兴能源澄清公告对该篇报道提及的事项逐一进行了否认。

远兴能源公告称,公司定向增发方案公告后,保利集团旗下能源公司曾派相关人到公司进行调研,意在参与公司定向增发事宜,双方有合作愿望,除此以外,公司及公司主要股东与保利集团及其子公司没有合作挖煤、资产重组、股权转让等意向、计划或安排,未来三个月内也不筹划该等事项。

远兴能源称,公司及其子公司目前并未获得该篇报道所提及的14亿吨煤田的探矿权,公司股东内蒙古博源投资集团也并未得到政府14亿吨煤矿的许诺。公司控股子公司内蒙古博源煤化工有限公司仅拥有2.8亿吨煤田的探矿权,目前正在办理采矿权证。经函询内蒙古博源煤化工有限公司股东,该公司股东并没有向保利集团转让其所持股权的意向。

长城开发拟增发购大股东资产

◎本报记者 初一

长城开发今日宣布,拟向控股股东长城科技定向增发不超过6000万股股票,收购其所持深圳开发磁记录股份有限公司43%股权。此次增发价格不低于17.79元/股。长城科技以资产认购的股份将锁定36个月。

据介绍,深圳开发磁记录成立于1995年12月,目前注册资本25136.26万元,长城开发现持有其42%股权。此次收购完成后,该公司将成为长城开发的控股子公司。截至2006年末,该公司资产总额84451万元,2006年度实现销售收入117244万元,净利润14164万元。

五公司三季度业绩预增

◎本报记者 胡义伟 初一 本报见习记者 徐锐

小天鹅今日公告称,公司已经收到出售旗下两家合资公司股权的出让款,折合人民币15380万元,公司实现收益13435万元,折合每股收益0.37元。公司表示,据此初步测算,预计今年1月至9月净利润将同比增长400%以上。

蓝星清洗今日公告称,预计公司1月至9月净利润在5200万至5700万元左右,较去年同期增长550%至600%,预计每股收益0.17元至0.19元;7月至9月净利润较去年同期增长600%至770%。

友好集团今日发布业绩预告称,公司预计今年1月至9月净利润与上年同期相比将增长350%以上。厦工股份预计今年三季度累计实现净利润将同比增长200%以上。海正药业则预计公司今年1月至9月实现净利润同比增长超过50%以上。

ST兴业冲回1080万或有负债

◎本报记者 彭友

ST兴业今日公告称,公司已于昨日收到上海纺织住宅开发总公司债务处理函告。公司为上海画缘轩艺术品有限公司在上海银行延安支行借款人民币1080万元提供担保案件,因上海纺织住宅开发总公司借款人向银行偿还,使得公司在上述债务中的保证责任终结。公司表示先前已对此按100%计提了或有负债,因此本次担保责任终结后,公司冲回已计提的或有负债,这将一次性增加今年第三季度损益,但不影响公司的现金流。

第一落点

青岛软控

停牌讨论重大投资

青岛软控今日公告称,公司正商讨重大投资事宜,因该项目存在不确定性,为避免引起公司股票价格的异常波动,公司股票将于9月27日起停牌。青岛软控昨日涨停,报收于36.67元。(初一)

国电电力
公开增发获准

国电电力公开增发股票的申请已经获得中国证监会核准,核准公司公开增发不超过40000万股股票。(应尤佳)

福星科技
孙公司12亿武汉拿地

9月25日,福星科技子公司的孙公司惠誉置业以挂牌方式竞得武汉市汉阳区的一宗有土地使用权,成交土地面积为114476平方米,成交总价为122500万元。该地块规划总建筑面积33万平方米,土地用途为商业、住宅用地,规划容积率不大于4.4。(初一)

厦门国贸
1亿元合肥拿地

厦门国贸今日公告称,公司已于昨日在安徽省合肥市大型土地招投标中以10006.88万元总价竞拍获得了ZWQTD004号商品房建设用地。

该地块占地面积23573平方米,建筑面积82506平方米。鉴于该地块刚竞拍取得,尚未有具体的开发计划,预计不会对公司本年度业绩产生重大影响。(徐锐)

南纺股份
拟发3.2亿元短融券

南纺股份今日公告称,公司拟向中国人民银行申请在银行间债券市场发行规模为3.2亿元人民币、期限为365天的短期融资券,本次短期融资券募集的资金将主要用于补充公司生产经营流动资金和置换部分银行贷款。(徐锐)

韶能股份
发6亿元公司债获批

韶能股份今日公告,国家发改委批准公司发行2007年公司债券6亿元,债券期限10年,公司、主承销商计划安排在国庆节后面向机构投资者询价,待利率确定后公开发行。(凌力 霍宇力)



润8.9亿元,每股收益0.57元,加权平均净资产收益率高达64%。

因治购证券公司股权事宜停牌近一个月的岁宝热电,今日终于公布了投资标的——泰阳证券。岁宝热电称,公司已与方正证券签署了股权转让意向书,公司拟以现金出资,受让方正证券拥有的对泰阳证券

8650.8万元的出资额,占泰阳证券注册资本的8.23%。此次股权转让的单价(单位出资额的转让价格),将在完成对泰阳证券尽职调查后再行确定,原则不低于合并后的单位出资额净资产的2倍,不高于转让方向其他方转让的单价。在此前的公告中,岁宝热电曾表示将拿出4亿元左右

资金进行这项投资。

值得关注的是,方正证券及泰阳证券股东会均已审议通过双方合并案,即以方正证券为存续主体,以新增股份方式换股吸收合并泰阳证券,每1股泰阳证券股权(或者1元出资额)换1股方正证券股权(或者1元出资额)。

中国建材暂无回归A股计划

旗下南方水泥昨日挂牌,首期注册资本35亿元

◎本报记者 彭友

目前南方水泥的股本结构为,中国建材持股75%,浙江邦达投资有限公司占12.5%,江西水泥占4%,尖峰集团和湖南省国资委各占3%,北京华晨世纪投资有限公司占2.5%。公司注册地在上海,运营总部在杭州,首期注册资本为35亿元。

中国建材总裁曹江林称,“南方水泥的注册资本将很快会发生变化,将会继续增大”。宋志平则表示,该公

司暂无引进境外投资者的计划。当前,中国水泥行业正掀起整

合并购狂潮,国内外大型水泥企业和国际著名投行等纷纷跑马圈地。如高盛参股浙江红狮水泥,华伦集团入主*ST秦岭等。

曹江林表示,中国建材目前已与浙江、湖南两省签订战略合作协议,很快还将与江西、福建、山东等地签署。

他说,南方水泥拟用3年左右时间,通过重组联合等方式,在东南经济区的水泥产能将达到1亿吨,占该区域一定的市场份额。中国建材在其另一个水泥战略区域淮海经

济区已经拥有2400万吨的规模,今年底明年初有望达到3000万吨。曹江林向记者透露,除前述两大区域外,中国建材还将开拓第三大区域。

中国建材是中国建筑材料集团的控股子公司,于2005年3月改制设立,并于2006年3月23日登陆H股。去年6月和今年4月,中国建材分别成功重组淮海经济区第二大、第三大水泥企业徐州海螺和泰山水泥,在中国水泥行业开创了大企业间联合重组的先例。相关报道见B5

江南重工一董事高位抛股套现百万

◎本报记者 袁小可

江南重工昨日全天跌停,这是该股9月25日复牌以来的第二个跌停。不过,上海证券交易所网站提供的信息显示,就在江南重工连续跌停之前,该公司董事沈樑已在高位减持15800股,套现约100万元。

据上证所网站上披露的上市公司高管变动情况,沈樑在9月20日抛售了15800股江南重工,持股数量由63397股降至47597股。以卖出均价63.41元计,在扣除交易

成本后,该名董事此次减持有近100万元现金到手。

这一减持行为可以称得上是完美套现,因为63.41元的卖出均价十分接近江南重工近期最高价63.97元。而在股价创出这一新高后的第二天,江南重工即发布澄清公告,对私有化及注资整合的传闻予以否认,其股价也在复牌后应声跌停。

江南重工澄清公告针对的是一篇题为“中船系整合路线图:江南重工或变身一级子公司”的报道,该报

江南重工公开资料显示,去年年初时,沈樑持股数还只有13728股,但截至去年6月底,其持股数增至63367股。半年时间里沈樑手上增加的近5万股,系通过股改送股和二级市场增持而来。根据江南重工10送3.2股的股改方案,沈樑原持有的13728股因实施股改仅增加4393股,因此,增加的近5万股中的大部分应从二级市场购入。而在去年上半年,江南重工股价大部分时间在3元上下,这意味着,沈樑这一买一卖竟赚了20倍。